

# 本省藍莓盛產 今年首度出口中國 莓果節登場 周日餡餅飄香

【明報專訊】溫哥華農夫市場（Vancouver Farmers Markets）本周舉辦系列活動，慶祝第六屆卑詩莓果節（Berry Festival），民眾可拿到特別食譜，使用本地出產的莓果製作食品。

溫哥華農夫市場發言人昨日在溫市架空列車站街站（Main St. Station）市場表示，為慶祝第六屆莓果節，7月17日（周日）在快樂山農夫市場（Mount Pleasant Market），舉辦做莓果餡餅的比賽，場內亦會設有適合一家大小的活動。

卑詩藍莓議會（B.C. Blueberry Council）執行董事埃特塞爾（Debbie Etsell）指出，藍莓是本省非常重要的產業，過去三年來藍莓產量持續增長，去年的產量超過1.7億磅，今年亦有望超過這一數字。她還表示，藍莓是本省出口最多的水果，今年更是全面向中國出口的第一年。本周是本省第六屆莓果節，她希望通過一系列適合家庭參與的趣味活動，令公眾更加了解卑詩莓果產業。

已經連續7年在溫哥華農夫市場銷售莓果的阿博斯福農場主 Jasbir Mandair 表示，今年莓果產量不錯，而農夫市場更是幫助她增加了不少收入。由於在當地經營多年，很多顧客都已經認識她。



▲鄧女士與兒子一起光顧農夫市場。（王學文攝）

▶埃特塞爾指藍莓是本省重要產業。（王學文攝）



雖然她去年痛失丈夫，但農夫市場卻令她感覺很溫暖。

溫哥華華裔市民鄧女士昨日帶兒子一起光顧

街站農夫市場。鄧女士說，卑詩盛產莓果，生活在這樣的地方感到非常幸福。而相比超市售賣的莓果，農夫市場的感覺更新鮮和健康，對孩子以

及懷有身孕的她而言，吃着更加放心。第六屆莓果節活動詳情可瀏覽網站 <http://eatlocal.org/berry-festival/>。



## 中僑三耆英會賀國慶

【明報專訊】中僑三會包括華埠耆英服務聯會、列治文華人耆英會及三聯市耆英友社，日前聯合舉辦「慶祝加拿大立國一百四十九周年國慶暨三會春夏季會員生日聯歡大會」。出席嘉賓有中僑互助會贊助及創會主席葉吳美琪、中僑基金會理事會執行主席林頌恩、中僑互助會行政總裁周潘坤玲、中僑基金會資源拓展總監梁景新、中僑項目總監鄭麗珊及項目經理唐達銘。

中僑多位領導會上分別致辭，表揚中僑會員屬會三耆英會多年來對社會各階層之無私貢獻，及對母會中僑互助會之忠誠服務。

## 市議會再通過2發展項目 溫市增出租單位超越5000目標

【明報專訊】溫哥華東區兩項可合共提供200個新出租單位的發展項目，前晚獲得溫市議會批准。溫市策略在2021年之前可增加5000個出租單位，並稱已超出目標。

溫市議會前晚就兩項由不同發展商提出的更改土地用途申請進行公聽和審批，項目並獲得通過。兩個發展項目均在東區，一個位於京士威（Kingsway）夾聖喬治街（St. George St.），另一個位於喜士定東街（E. Hastings St.）2800號路

段，夾卡斯洛街（Kaslo St.）。計劃中兩幢柏文同為6層高的商住式大廈，京士威的項目可提供109個單位，喜士定東街項目另外提供91個單位，兩計劃合共有200個出租住宅單位，其中105個屬一睡房，66個屬兩睡房或以上的「家庭單位」。

溫市長羅品信（Gregor Robertson）指溫市在增加出租房屋上邁進一大步，市府會繼續積極去為市場增加供應。溫市議會於2012年批准進行《租賃

100：穩定市場出租房屋政策》（Rental 100: Secured Market Rental Housing Policy），給全部為出租單位的新發展項目在有條件下提供多項優惠，包括免去部分市府收費和減低停車位要求等。

市府希望透過《租賃100》等政策可在2021年或之前創造5000個以市值出租的單位。據市府文件顯示，現行項目屬已完成、建造中和獲批准階段的，將可提供逾5000個單位，而數量尚未包括上述兩個剛獲批准的新發展項目。

## 溫市議員投訴 地產經紀手段過激 派發不實資訊 逐戶拍門問賣屋

【明報專訊】卑詩獨立地產諮詢小組主席羅傑斯（Carolyn Rogers）昨日出席溫哥華市議會，有市議員趁機向她投訴出現疑太過進取的地產經紀。

溫哥華市議員鮑蕾莎（Elizabeth Ball）向羅傑斯指，有地產經紀每日到訪和在等候戶主出門口而向對方提出賣屋的要求。她又指一些經紀在區內派發一些含不實資訊的信件，聲稱某社區會消失，而居民最好的方法是將其物業加到併合土地內。

羅傑斯為卑詩地產議會總監和財務機構委員會的行政總裁，她亦為獨立地產諮詢小組的主席，這小組會就公眾對經紀操守的關注而進行審查，並於6月28日公布一份列有28項建議的報告。她昨日到溫市議會講解有關報告和回答市議員的提問。

鮑蕾莎稱，她於日前從一名經紀取得一封誤導性的信件，而徵集的策略使她的鄰居感到不安。她並提出會自願負責蒐集這些信件讓規管當局可了解情況。

市議員卡爾（Adriane Carr）向羅傑斯指，她曾聽到指經紀進取的投訴，指經紀逐家逐戶拍門問戶主會否出售房屋。

羅傑斯指其小組報告的其中一建議是要處理這類行為。小組於報告中建議「要阻嚇一些參與、協助或助長進行進取市場推廣和銷售行為，並以公眾脆弱一羣為目標的持牌經紀。」

小組亦提及公眾對任何行為不當的反映加劇，而這行為的目標是脆弱一羣，如新移民和長者等。

### 大溫地區天氣預測

今天	7/15 (五)	7/16 (六)	7/17 (日)
晴間雲 14 - 20°C	晴間雲 15 - 21°C	陰有雨 16 - 22°C	陰有雨 15 - 21°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	11 - 20	多雲
愛蒙頓	12 - 22	雷雨
溫尼辟	11 - 22	多雲
多倫多	19 - 28	雷雨
渥太華	18 - 29	雷雨
滿地可	21 - 29	雷雨
三藩市	12 - 20	晴
洛杉磯	18 - 28	晴
紐約	24 - 31	雷雨
香港	28 - 31	晴間雲
台北	27 - 36	晴
北京	21 - 29	晴間雲
上海	22 - 28	陣雨
廣州	27 - 34	雷雨
新加坡	26 - 31	雷雨
東京	23 - 29	晴間雲
悉尼	12 - 19	晴間雲
倫敦	15 - 23	晴間雲



## 《血與水》第二季殺青 製片主演23日見面會

【明報專訊】加拿大製作的懸疑劇《血與水》（Blood and Water）是以華語和英語為主要演出語言的電視連續劇，第二季拍攝已經殺青。電視劇製片陸毅鵬和主要演員黎拔佳、陸頌頤、傅禮梅等將一同參加7月23日（周六）在市中心西門菲沙大學（SFU）舉辦的座談會，介紹《血與水》策劃製作的幕後故事，分享在加拿大創作多語種影視劇的經驗和心得。

《血與水》是第一部由OMNI電視台製作的華語和英語為主要演出語言的電視連續劇。

加拿大以及整個北美的華裔移民人口不斷增加，這個巨大的觀眾市場至今仍是影視劇的空白。《血與水》用英文、普通話、國語、粵語

講述故事，主要演員都是由華裔擔當，這不僅在加拿大，在整個北美的主流電視網絡都是首創。電視劇第一季通過華裔地產商兒子查理的被謀殺引出了一個家庭的故事，第二季家庭的故事更為深入動人。

這次見面座談會由Cinevolution媒體藝術協會和西門菲沙大學林思齊文化交流中心共同主辦，時間7月23日下午1:30，地點：Djavad Mowafaghian World Art Centre, Room G 2555, 149 West Hastings Street, Vancouver。活動免費，座位有限，請提前登記：[http://www.sfu.ca/davidlamcentre/events/upcoming\\_events/Blood-and-Water.html](http://www.sfu.ca/davidlamcentre/events/upcoming_events/Blood-and-Water.html)。

**RICHMOND COUNTRY FARMS**  
FARMING RICHMOND OVER 50 YEARS

7月14日至7月17日 **本週特價有**

**免費西蘭花**

自家種植的甘藍 \$0.79/扎

本地藍莓 (10磅裝) \$20/盒

自家種植的意大利青瓜 \$0.79/磅

自家種植的小馬鈴薯 \$0.79/磅

**MINI MEADOWS**  
AT SAVAGE CREEK DRIVING RANGE  
18 HOLE PUTTING COURSE  
現已開放!

7388 NO. 6 ROAD RICHMOND B.C.  
查詢: (604) 278-7500  
PUTTER RENTALS AVAILABLE  
每天上午9時至晚上9時

Tel: 604-274-0522 12900 STEVESTON HWY., RICHMOND  
夏季營業時間: 早上9時至晚上8時30分  
OPEN 7 DAYS A WEEK 9:00 am - 8:30 pm www.countryfarms.ca

**649** 7月13日 星期三 中獎號碼

2 7 25 30 34 36 6

百萬大獎號碼 28445485-02 特別號碼

幸運寶號碼 74 76 79 87

BC-49 特別號碼

10 14 15 38 39 46 25

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: [www.bccl.com](http://www.bccl.com)